



AZ ORSZÁGGYŰLÉS ELNÖKE

**Párbeszéd Magyarországért Párt
Országgyűlési Képviselőcsoportja**

OE-41/121-1/2021.

Szabó Tímea
frakcióvezető
részére

Helyben

Tárgy: az ellenzéki frakciók 2021. február 12-i és 19-i tanácskozása

Tisztelt Frakcióvezető Asszony!

Emlékeztetem arra, hogy az Országgyűlés nem hozott létre semmilyen, a koronavírus-járvány kormányzati kezelésével foglalkozó országgyűlési vizsgálóbizottságot. Tekintettel arra, hogy országgyűlési bizottságot csak az Országgyűlés tagjainak többségi döntésével, formalizált eljárásban, a házszabályi rendelkezéseknek megfelelően lehet megalakítani, az ellenzéki frakciók által szervezett tanácskozás nem tarthat igényt az „országgyűlési vizsgálóbizottság” elnevezésre és értelemszerűen nem folytathat vizsgálati tevékenységet az Országgyűlés nevében.

A fentiek miatt az Önök eljárása alkalmas mind a nyilvánosság, mind a tanácskozásra meghívott személyek megtévesztésére, azt a látszatot keltve, hogy az Országgyűlés szerveként hivatalos vizsgálatot folytatnak. Egy, a házszabályi rendelkezések szerint létrehozott országgyűlési vizsgálóbizottság a vizsgálati tevékenységével összefüggő irattal, adattal vagy egyéb információval rendelkező személyt, szervet vagy szervezetet a vizsgálati tevékenységében való közreműködésre kötelezheti. Ezért különös aggodalomra ad okot, hogy – a törvényi és parlamenti felhatalmazást nélkülöző – fellépésük együttműködési kötelezettséggel járó tevékenységként tűnhet fel.

Az Országgyűlés tagjaiként mindannyiunk felelőssége, hogy – különösen a jelenlegi járványügyi helyzetben – megőrizzük az Országgyűlés és szervei jogszerű, formalizált és kiszámítható működésébe vetett közbizalmat. Egy jogalap nélkül fellépő látszatbizottság ezt nem szolgálja.

Felhívom ezért a figyelmét, hogy tanácskozásaik során nem használhatják az „országgyűlési vizsgálóbizottság” elnevezést, nem kelthetik a hivatalos parlamenti eljárás látszatát és természetesen nem gyakorolhatják a vizsgálóbizottságok számára rögzített jogosítványokat.

Budapest, 2021. február „19.”

Tisztelettel:



Kövér László